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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,     1     Αυγούστου 2024 
Αρ. πρωτ.:  267780 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία  
:2813 400235 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 

- Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
- Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού 
Παιδείας Π.Ε. Χανίων 

- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 
ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 843/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

843/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο20/31-07-2024), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Απόσπασμα Πρακτικού Νο20/31-07-2024 

Αριθμός Απόφασης: 843/2024 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 31 Ιουλίου και ώρα 11:00 συνήλθε σε δια 
ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο (περιφερειακό 
κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 261366/26-
07-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » τακτικό μέλος 

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων  »               » »               » 

5 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

6 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

7 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

8 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

9 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Παρατήρηση:  
Ο κος Σαρρής Μιχαήλ αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 16ου θέματος 

ημερήσιας διάταξης. 
Ο κος Παπαβασιλείου Νεκτάριος αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 42ου 

θέματος  ημερήσιας διάταξης. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ανδρουλάκης Ιωάννης 

Αντιπριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου, Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος ΠΚ, Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος 
στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος 
προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Παπαδάκης Αντώνιος 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά, προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Μαργιούλα Ελισάβετ προϊσταμένη Διεύθυνσης Ανάπτυξης 
Π.Ε. Λασιθίου, Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Μηλιώνη Όλγα προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Διεύθυνσης 
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Τουρισμού ΠΚ, Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος τμήματος Διοικητικής 
Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης 
Εμμανουήλ υπάλληλος Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, και για την 
τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη, Μιχελινάκη Άννα και Νικάκη 
Δέσποινα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 
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6. Το με αρ. πρωτ. 262733/29-07-2024 έγγραφο του Τμήματος Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 
262681/29.07.2024 τεκμηριωμένο αίτημα διατάκτη, προτίθεται να 
διοργανώσει τις εξής Πολιτιστικές  και Αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με τον Παραδοσιακό Μουσικό Σύλλογο Αποκορώνου «Ο 
ΧΑΡΙΛΑΟΣ», της 2ης Γιορτής Απόδημου Κρητικού, που θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 7 Αυγούστου 2024, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη 
και προβολή της μουσικοχορευτικής παράδοσης του Νησιού μας και τη γνωριμία 
των οικογενειών των ομογενών που βρίσκονται στον τόπο μας μ’ αυτή. 
2. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Ερασιτεχνών Αλιέων Κισάμου 
ενημερωτικών εκδηλώσεων με θέμα το θαλάσσιο περιβάλλον και την προστασία 
του που θα πραγματοποιηθούν την τελευταία εβδομάδα του Αυγούστου, στην 
Κίσαμο. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση των πολιτών όσο αφορά 
στα θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 
3. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και τις Επιτροπές Ειρήνης Κρήτης, 
Πολιτιστικής Μουσικοχορευτικής Εκδήλωσης με έντεχνη και παραδοσιακή μουσική, 
αφιερωμένη στην ΕΙΡΗΝΗ, και στόχο την ανάδειξη και προβολή των μηνυμάτων 
για ένα κόσμο ειρηνικό, χωρίς πολέμους. Στο πλαίσιο του στόχου αυτού θα 
συμμετάσχει και η Π.Ε. Χανίων στην ως άνω δράση. 
4. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά και άλλους φορείς εκδηλώσεων Τιμής 
και Μνήμης για τα Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ Χανίων, την 1η 
Αυγούστου 1941. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της Ιστορίας του τόπου μας και την 
ενδυνάμωση της Συλλογικής Μνήμης. 
5. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σέμπρωνα Χανίων πολιτιστικής 
βραδιάς με περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας,  που θα 
πραγματοποιηθεί στον Σέμπρωνα, την Παρασκευή 2 Αυγούστου 2024. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ανάδειξη και προβολή της λαϊκής μας παράδοσης. 
6. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνικό Ορειβατικό Σύλλογο Χανίων κύκλου 
εκδηλώσεων με περιεχόμενο την ανάδειξη και προβολή των δράσεων του 
Συλλόγου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στις ως άνω εκδηλώσεις στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων των Συλλόγων του τόπου μας, αλλά και 
για την ενημέρωση των πολιτών για το πολύπλευρο πολιτιστικό και κοινωνικό έργο 
του Ορειβατικού Συλλόγου Χανίων. 
7.  Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων σεμιναρίων διδασκαλίας παραδοσιακής 
μουσικής με το πρόγραμμα «Μελωδία», τα οποία περιλαμβάνουν Χανιώτικο 
Λαγούτο, Μπουλγαρί και Τραγούδι, που θα πραγματοποιηθούν, στη Δυτική Τάφρο, 
στο Ρωσικό Στρατώνα, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή και τη διατήρηση της 
μουσικής μας παράδοσης. 
8. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Εμπρόσνερου θεατρικής 
παράστασης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στον Εμπρόσνερο Δήμου 
Αποκορώνου. Η παράσταση αφορά   στο σχολείο της Κρήτης παλαιότερων εποχών 
και η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για τη στήριξη των δράσεων των Συλλόγων μας και για τη γνωριμία των πολιτών 
με το σχολείο του νησιού μας, στο παρελθόν.  
9. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Όμιλο Χανίων Μουσικής Βραδιάς 
Παραδοσιακής Κρητικής Μουσικής που θα πραγματοποιηθεί τις τελευταίες ημέρες 
του Αυγούστου στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
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πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της λαϊκής μας παράδοσης, 
καθώς και για την ψυχαγωγία των πολιτών. 
10. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Μουσικών Βραδιών στο κέντρο της 
πόλης μας, μια δράση με στόχο την ψυχαγωγία και την ευεξία των πολιτών και των 
επισκεπτών των Χανίων μέσα από πολυποίκιλες Μουσικές Διαδρομές. Στο πλαίσιο 
αυτό, η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση. 
11. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων του προγράμματος “Thank You for My 
Breaths”, ένα πρόγραμμα εμπνευσμένο από τη βιολογία, που καθοδηγείται από 
περιβαλλοντικές ανησυχίες, το οποίο περιλαμβάνει μία εικαστική έκθεση της 
διακεκριμένης γλύπτριας Αντωνίας Παπατζανάκη, ένα πάνελ επιστημονικής 
συζήτηση για την κλιματική κρίση, εκπαιδευτικό πρόγραμμα και μία σειρά 
δραστηριότητες ανοικτές στο κοινό, που αφυπνίζουν την οικολογική συνείδηση. Το 
“Thank You for My Breaths”  θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Σεπτεμβρίου, στο 
Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου και η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 
πολιτών όσο αφορά στην προστασία του περιβάλλοντος και συγκεκριμένα, σχετικά 
με τη σημασία των φυτών ως βάση για την οικολογική ισορροπία.   
Εισηγούμαστε:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 292,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση της 2ης Γιορτής Απόδημου 
Κρητικού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Παραδοσιακού Μουσικού Συλλόγου 
Αποκορώνου «Ο ΧΑΡΙΛΑΟΣ», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 
Αυγούστου 2024, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας και εκτύπωσης του υλικού 
προβολής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικών 
εκδηλώσεων με θέμα το θαλάσσιο περιβάλλον και την προστασία του, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ερασιτεχνών Αλιέων Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης 
και της παραγωγής των εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.300,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Μουσικοχορευτικής 
Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχοφωτισμού της 
εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τα Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ, την 1η Αυγούστου 1941. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας υλικών και αναλώσιμων για την παράθεση κεράσματος κατά τη 
διάρκεια των δράσεων. (CPV: 79952100-3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής βραδιάς, με 
περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Σέμπρωνα Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής 
της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3. 100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου εκδηλώσεων 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής του κύκλου εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
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7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.700,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση σεμιναρίων διδασκαλίας 
παραδοσιακής μουσικής  με το πρόγραμμα «Μελωδία», που θα 
πραγματοποιηθούν στο Ρωσικό Στρατώνα, στη Δυτική Τάφρο, στα Χανιά, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής των 
σεμιναρίων.  (CPV: 79952100-3)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Εμπρόσνερου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς 
Παραδοσιακής Κρητικής Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.700,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικών Βραδιών στο 
κέντρο της πόλης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής των Μουσικών Βραδιών, καθώς και με την κάλυψη 
της δαπάνης παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές των δράσεων.  (CPV: 
79952100-3)  
11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.729,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Προγράμματος 
«Thank You for My Breaths», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών 
σχεδιασμού και εκτύπωσης καταλόγου, αφισών και μπάνερ της δράσης, παράθεση 
γευμάτων και δείπνων στους συντελεστές και συνδιοργανωτές της, παράθεση 
μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια των εγκαινίων της, καθώς και της 
φωτογράφισής της και βιντεοσκόπησής της. (CPV: 79952100-3) (ΑΔΑΜ: 
24REQ015202618) 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την 
εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Την εισήγηση του κου Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ υπάλληλου Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 292,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την συνδιοργάνωση της 2ης Γιορτής 
Απόδημου Κρητικού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Παραδοσιακού Μουσικού 
Συλλόγου Αποκορώνου «Ο ΧΑΡΙΛΑΟΣ», η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 7 Αυγούστου 2024, στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης δημιουργίας και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
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2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικών 
εκδηλώσεων με θέμα το θαλάσσιο περιβάλλον και την προστασία του, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Ερασιτεχνών Αλιέων Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης 
και της παραγωγής των εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.300,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  Μουσικοχορευτικής 
Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχοφωτισμού της 
εκδήλωσης. (CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τα Ολοκαυτώματα του Κερίτη και του Σκινέ, την 1η Αυγούστου 1941. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας υλικών και αναλώσιμων για την παράθεση κεράσματος κατά τη 
διάρκεια των δράσεων. (CPV: 79952100-3)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής βραδιάς, με 
περιεχόμενο τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Σέμπρωνα Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής 
της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3. 100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου εκδηλώσεων 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής του κύκλου εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.700,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση σεμιναρίων διδασκαλίας 
παραδοσιακής μουσικής  με το πρόγραμμα «Μελωδία», που θα 
πραγματοποιηθούν στο Ρωσικό Στρατώνα, στη Δυτική Τάφρο, στα Χανιά, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής των 
σεμιναρίων.  (CPV: 79952100-3)  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση θεατρικής παράστασης, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Εμπρόσνερου. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς 
Παραδοσιακής Κρητικής Μουσικής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης της οργάνωσης και της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.700,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικών Βραδιών στο 
κέντρο της πόλης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της 
οργάνωσης και της παραγωγής των Μουσικών Βραδιών, καθώς και με την κάλυψη 
της δαπάνης παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές των δράσεων.  (CPV: 
79952100-3)  
11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.729,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Προγράμματος 
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«Thank You for My Breaths», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων.  Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών 
σχεδιασμού και εκτύπωσης καταλόγου, αφισών και μπάνερ της δράσης, παράθεση 
γευμάτων και δείπνων στους συντελεστές και συνδιοργανωτές της, παράθεση 
μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια των εγκαινίων της, καθώς και της 
φωτογράφισής της και βιντεοσκόπησής της. (CPV: 79952100-3) (ΑΔΑΜ: 
24REQ015202618) 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την 
εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός 
Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 31-07-2024 
 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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